



REFERAT FRA UTVALGSMØTE I Oslo KFU

Dato/tid: Torsdag 08. Januar 2015/ kl: 18.30-20.30

Sted: Svovelstikka 1 (Helsfyr)

Tilstede: Vickey Bonafede (B), Erik Olsson (C), John Sørland (D), Selje Lyngset (E), Kristin Nordseth (E), Carina Swensson (F), Charlotte Rapp (A), Therese Fisher (A) – Nedre Bekkelaget skole.

1. **Oppdateringssaker:**

Valg av referent: Selje Lyngset og Victoria Le.

Gjennomgang av dagsorden og innkalling ble godkjent.

To nye representanter Charlotte Rapp og Therese Fisher fra Nedre Bekkelaget ble ønsket velkommen.

Presentasjonsrunde fra alle som var tilstede.

2. **Oppdatering fra ledelsen:**

Budsjett: Søking av driftsmiddel, men noe usikkert på hvor mye.

Status: Foreløpig har vi driftsmidler.

Halvårlige statusmøter blir holdt i løpet av januar og juni-august med UDE og skolebyråden.

Kort informasjon:

- Stormøte: Rektorer og FAU-er blir invitert til møtet (11. Mars)

- Skolegruppemøter: Enige med Utdanningsetatene – I November og April skal områdedirektørene delta. Samme informasjon blir tildelt alle med lik agenda.

- SAMFOR: Samarbeid med blant annet: Politiet og SALTO, Av-og-til, Næringsetaten, UDE (møte annen hver-måned).

- Holdningsskapende: Viktig å minne om Manifest mot mobbing på alle FAU-møter.

- Store fellesmøter/ arrangement: Arbeidsgrupper varierer fra arrangement. Årlig har vi hatt: Grunnkurs, Årsmøte og Stormøte.

3. **Oppdatering fra skolegruppene:**

Ingen skolegruppemøter har vært i år.

Planlagte møter vil være:

Skolegruppe A og B: Fellesmøte 26. Februar på Seterbråten skole.

Skolegruppe C: 12. Februar på Stovner skole.

Skolegruppe D: Dato ikke bestemt.

Skolegruppe E: Dato ikke bestemt.

Skolegruppe F: 12. Februar på Majorstua skole.

4. Orientering:

4.1 Stormøte 11. mars 2015

Banner og ordlyd ble diskutert. Victoria lager forslag på bannere som legges ut på hjemmeside og Facebook i løpet av neste uke (uke 3) med dato, tidspunkt og sted. Dette skal være en "vekker" for at alle skal bli inspirert til å melde seg på. Alle rektorer og FAUer blir invitert, derfor vil det være ekstra viktig at alle melder seg på innen fristen grunnet begrenset antall plasser.

4.2 Årsmøte 14. August 2014:

For å få en syklus på økonomi og rapportering (økonomi (budsjett år) og aktivitet) ble vedtektene endret på Årsmøte i 2014:

- Årsmøter skal holdes i slutten av april.

Tid og sted: Kristin Nordseth skal høre om å booke et rom på HiOA. 21. April (Kl: 19.00-20.00)

Årsberetning: Høst 2014 – Vår 2014

Victoria lager en Årsrapport mal som sendes ut til alle skolegruppelidere.

4.3 Henvendelse om "Formell klageprosess på Grunnskolen" diskuteres.

Status: Purret og ikke besvart.

5. Saker til neste møte

- Stormøte
- Økonomi
- Vårens aktiviteter
- Status og info fra februar møtene i skolegruppene
- Følg opp klagesaken fra Hovseter skole

Neste utvalgsmøte er berammet 05. Februar 2015.